

太钢禄纬堡太耐公司

“两节”期间盯紧重点领域关键环节

本报讯(通讯员 刘劲松)为切实做好“两节”期间党风廉政建设工作,防止“四风”问题反弹,太钢禄纬堡太耐公司纪检监察部门加强了“两节”期间党风廉政建设工作。

该公司成立了督导检查领导小组对各车间、部门在“两节”期间,落实中央八项规定精神、落实主体责任和纠正“四风”等情况进行督导检查,并拓宽监督举报渠道、对享乐主义、形式主义、官僚主义奢靡之风及其隐形变异问题进行通报、曝光,对照“十种表现”,盯紧关键少数、关键岗位、重点领域,着力发现表态多

调门高、行动少落实差等问题。

一是组织召开专题会议,引导各级领导干部和有业务处置权人员进一步增强廉洁自律意识。针对节日期间容易发生的不廉洁行为的特点进行强调。二是坚决纠正“四风”问题。针对“四风”问题的新动向,新花样,采取个别谈话、随机抽查等形式,严禁用公款大吃大喝、购买、赠送、发放各类礼品和实物。三是着力为职工群众排忧解难,帮扶困难职工,进一步密切党群、干群关系。四是进一步加大节日期间安全生产监管力度,努力消除各类

隐患,维护企业和谐稳定。五是“两节”期间加强组织纪律、工作纪律、劳动纪律的监督检查力度。六是加强监督检查,强化责任追究。要求广大领导干部以身作则、严于律己,切实担负起领导责任,带头遵守廉洁自律各项规定,坚决抵制各种不良风气,认真履行“一岗双责”。七是对发生顶风违纪的单位,发现一起,查处一起,按照“一案双查”,在对当事人进行处理的同时,对党支部书记、部门负责人同时进行问责,严格追究责任,把责任落到实处,积极营造风清气正的节日氛围。



廉洁是一种高尚品质

崔右彬

“守住心、管住手、惜名誉”,上行下效,就能共同创造一派风清气正的好氛围。反之,下属投领导所好、有所求者投有所权者成风、公平丧失、怨声四起。

廉洁是一种高尚品质。我们倡导“廉洁从业”不仅是为了给大家树立高尚的精神文明标杆,更是要让大家将这份自尊、自守融入日常的点滴工作中。这不仅需要我们去琢磨,还需要的需要,不断学习探索。在问题处找原因,寻找改善的路子;在困难面前谋创新,

开辟新的天地;在落后时转观念,追赶改革的浪潮。我们要以积极进取的态度奉献自己的工作岗位上,贡献自己的价值。

廉洁是做人做事的底线。没有做人的底线,只追求工作业绩,终会“积羽沉舟,群轻折轴”。守住廉洁这个底线,但却不社作为,同样也会被社会发展所淘汰。因此,我们要以崇高的精神追求为指引,自重的、自省、自律,为企业创造出属于自己的那一份荣誉。



近日,太钢营销中心运营一党支部召开党风廉政专题会议,号召党员认真贯彻习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神和太钢党风廉政建设工作会议精神,坚持全面从严治党,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,持之以恒推进党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。
冯艳丽 摄 袁玮 文

(上接第一版)而维修作业标准是检修人员在检修作业中参照执行的作业流程和标准,用以规范作业行为,是减少作业安全事故,落实安全和环保措施的依据,同时也是确定检修工时及修理费用的依据。从2016年建立了维修作业标准管理规定试行版到今年的第三版制度的更新,见证了该公司建立起了维修作业标准体系、使全厂的维修作业标准数量从0到1,见证了他让标准从无到有,由简至精,让标准恒动不止的工作。

立足检修现场,完善各项管理制度

工欲善其事,必先利其器。正确的方法是做好工作的重要保证。重要的是要把理论为引,现场为线,将理论与实践结合起来。入司以来,他一直从小处入手,学习庖丁解牛精神,从电焊工做起,把现场检修中具体客观规律,拿出具体的工作措施,并付诸实践。其中起草了三份公司的规章管理制度《检修高危作业项目及交叉作业安全管理规定》《维修作业标准管理规定》《设备维修供应商管理程序》,修订了5份公司级管理制度,进一步保障了相关业务的顺利开展。

现在的他,立足当前,着眼长远。不断的通过学习增强技能,提升政治素养,树立正确的工作观,抓好各项工作,“功成不必在我”,甘于做铺垫性的工作,甘于抓未成之事。

(宝钢德盛 供稿)

积小胜为大胜



图片新闻

太钢东山矿回转窑作业区把堆放杂物的库房打造成“职工之家”,有着国家二级心理咨询师资格的副主管马长禄定期在“职工之家”为职工提供温馨的心理服务,帮助职工减轻工作、生活中的各种压力,进一步增强员工幸福感与归属感。
张秀 摄